





## आदित्य ठाकरे 'भावी मुख्यमंत्री' उल्लेख असणारे बॅनर्स झळकले

नागपुरात भावी मुख्यमंत्रीपदावरून चर्चांना उधाण

आधुनिक केसरी न्यूज

नागपूर : माजी पर्यावरण मंत्री, आमदार आदित्य ठाकरे आज सोमवारी ( २२ मे ) नागपूर दौऱ्यावर आहेत. या पार्श्वभूमीवर त्यांच्या स्वागताचे नागपूर शहरात ठिकाठिकाणी स्वागताचे बॅनर लागले आहेत. त्यात काही बॅनर लक्षवेधी ठरत आहेत. या बॅनरवर आदित्य ठाकरे यांचा भावी मुख्यमंत्री असा उल्लेख करण्यात आला आहे. त्यामुळे भावी मुख्यमंत्रीपदावरून पुन्हा चर्चांना उधाण आले आहे.



अलीकडील काही महिन्यांपासून राज्यात अनेक नेत्यांचे भावी मुख्यमंत्री म्हणून बॅनर्स लागत आहेत. विरोधी पक्षनेते अजित पवार, राष्ट्रवादीचे प्रदेशाध्यक्ष जयंत पाटील, उपमुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस यांच्यासह अनेक नेत्यांचेही काही बॅनर लागले होते. अशातच आदित्य ठाकरे यांचा भावी मुख्यमंत्री असा उल्लेख असणारे बॅनर्स नागपुरात लागले आहेत. त्यामुळे मुख्यमंत्रीपदाच्या शर्यतीत आणखी एका नेत्याची भर पडल्याची चर्चा सुरु झाली आहे. या बॅनरबाजीवर माजी मंत्री, कॉंग्रेस नेते विजय वडेटीवार यांनी प्रतिक्रिया दिली आहे. ते नागपुरात प्रसारमाध्यमांशी बोलत

होते. वडेटीवार म्हणाले, जिसकी जितनी संख्या भारी, उसकी उतनी हिस्सेदारी हा आमचा ओबीसींचा नारा आहे. तोच नारा महाविकास आघाडीत असणार आहे. ज्यांची संख्या जास्त त्यांचा मुख्यमंत्री होणार. हे सूत्र युतीत अनेक वर्षांपासून वापरले जात आहे. मर्थकांना बॅनर लावण्याचा अधिकार आहे. अजित पवार यांच्या समर्थकांनी मध्ये बॅनर लावले होते. काही लोकांना आपला नेता मोठा व्हावा ही भावना असते. त्यामुळे बॅनरबाजी करण्यात येते. पण, महाविकास आघाडीत ज्यांचे जास्त आमदार असतील, त्यांचाच मुख्यमंत्री असणार, हेच सूत्र आहे, असे वडेटीवार यांनी स्पष्ट केले.

## कडक उन्हात मूर्च्छित ऑस्ट्रेलियन पोपटाला मिळाले जीवदान

आधुनिक केसरी न्यूज

दादासाहेब घोडके  
पैठण : वातावरणामध्ये दिवसेंदिवस उन्हाचा तडाखा वाढत चालला असून याचा नागरिकांप्रमाणेच पक्ष्यांनाही त्रास होत आहे. अशा तापमानात आकाशात विहार करताना पक्ष्यांच्या पोटातील पाण्याचे प्रमाण कमी होऊन पक्षी मूर्च्छित होतात आणि कोसळतात. दरवर्षी उन्हाळ्यात अनेक पक्षी डिहायड्रेशनचा त्रास झाल्यामुळे रस्त्याच्या कडेला पडलेले दिसतात. सध्या उन्हाची चाहूल लागलेली असून अनेक ठिकाणी पक्षी कोसळण्याच्या घटना घडत आहेत. अशाच एका



Budgerigar (parakeets) हा ऑस्ट्रेलियन वंशाचा पोपट (ज्यास Love bird असेही म्हणतात) आज उन्हामुळे मूर्च्छित येऊन प्रा. संतोष गव्हाणे (पक्षी मित्र) यांच्या घराच्या गच्ची वर जिण्या जवळ आडळून आला. त्यांनी त्यास पाणी पाजून, सावलीत ठेऊन थोडे खाण्यास दिल्यानंतर तो शुद्धीत येऊन वेगाने उडून गेला. त्यामुळे एका

पक्षांना जिवदान मिळाले. येल्या काही दिवसांत उन्हाचा पारा अधिक वाढणार असल्याने पक्षांसाठी पाणवटे तयार करा, असे आवाहन पक्षिप्रेमींनी केले आहे. वृक्षतोडीमुळे वाढणाऱ्या सिमेंटच्या

जंगलांमुळे शहरातील उष्ण वाढतो आहे. दुपारच्या वेळेत घराबाहेर पडणे माणसाला जिद्दारी लागत असताना अन्नाच्या शोधात घरट्याबाहेर पडणाऱ्या पक्ष्यांची अवस्था फारच विकट झाली आहे.

## गंगानदीत बोट उलटली, चौघांचा मृत्यू; २० हून अधिक प्रवासी बेपत्ता

आधुनिक केसरी न्यूज

नवी दिल्ली : उत्तर प्रदेशातल्या बलियामध्ये सोमवारी सकाळी एक मोठी नाव दुर्घटना घडली आहे. ही नाव दुर्घटना फेफना पोलीस ठाणे अंतर्गत येणाऱ्या माल्देपूर घाट परिसरात घडली आहे. आतापर्यंत या दुर्घटनेत चार जणांचा बळी गेला आहे. घटनास्थळवरील प्रत्यक्षदर्शींनी सांगितले की, ही दुर्घटना झाली तेव्हा बोटीवर तब्बल ४० पेक्षा जास्त प्रवासी होते. बोट उलटल्यावर बोटीतले काही लोक बेपत्ता झाले आहेत. बचाव पथक त्यांचा शोध घेत आहे. बलियामध्ये सोमवारी फेफना पोलीस ठाण्यांतर्गत गंगा नदीत एका बोटीचा अपघात झाला. माल्देपूर घाटातून गंगा नदीच्या पात्रातून जाणारी बोट नदीच्या मध्यभागी उलटली. या अपघातात चार जणांचा मृत्यू झाला आहे. दुर्घटनेनंतर काही वेळातच बचावकार्य सुरु करण्यात आले आहे. घटनास्थळी उपस्थित असलेल्या लोकांच्या म्हणण्यानुसार, या बोटीत तिच्या क्षमतेपेक्षा जास्त प्रवासी होते. परिणामी ही बोट नदीच्या मध्यभागी उलटली. बोटीतले प्रवासी हे मुंडन समारंभात सहभागी झाले होते.

बोट उलटल्यानंतर काही लोक पोहत बाहेर आले, तर घटनास्थळी उपस्थित लोकांनी लगेच नदीपात्रात उड्या मारून ज्यांना पोहता येत नव्हते अशा काही लोकांना वाचवले. लोकांनी ज्यांना नदीतून बाहेर काढले त्यांना उपचारांसाठी रुग्णालयात दाखल करण्यात आले आहे. दरम्यान, दुर्घटनेची माहिती मिळताच प्रशासकीय पथक घटनास्थळी दाखल झाले आहे. तसेच बचाव मोहीम हाती घेण्यात आली आहे. या दुर्घटनेचे अनेक व्हिडीओ सोशल मीडियावर व्हायरल होत आहेत. या व्हिडीओत स्पष्ट दिसतय की, नदीत बुडणारे काही लोक पोहून बाहेर येतायत, तर काहीजण जीव वाचवण्यासाठी हातपाय मारतायत. दरम्यान, या दुर्घटनेनंतर बोटीतले २० पेक्षा जास्त प्रवासी बेपत्ता असल्याचे सांगितले जात आहे.

## वसतिगृहातील विद्यार्थ्यांकडे जिवंत काडतुसे

आधुनिक केसरी न्यूज

खुलहाणा : खामगाव शहर पोलिसांनी केलेल्या कारवाईत देशी कट्ट्यासह पाच जिवंत काडतुसे जप्त केली. खामगाव नजीकच्या वाडी येथील खासगी वसतिगृहात ही कारवाई करण्यात आली असून एका महाविद्यालयीन विद्यार्थ्याला अटक करण्यात आली आहे. त्याच्याकडे अग्निशस्त्र आले कुठून व त्याचा उद्देश

काय ? याचा पोलीस तपास करीत आहे. खामगाव शहर पोलीस ठाणेदार शांतिकुमार पाटील यांना काल रात्री उशिरा ही माहिती मिळाली. गांधीय लक्षात घेऊन त्यांनी सहायक पोलीस निरीक्षक गौतम इंगळे मोहन कुरुटले, गणेश कोल्हे, अमर ठाकूर, अंकुश गुरुदेव यांना कारवाईचे आदेश दिले. पथकाने वाडी परिसरातील सन्मती वसतिगृहाची खोली क्रमांक २०५ गाठली. तिथे असलेल्या नितीन राजू भगत

(२२, आंबे टाकळी, ता खामगाव) याच्या साहित्याची त्यांनी तपासणी केली. यावेळी पलंगाखाली असलेल्या एका बॅगमधून शालेय प्रमाणपत्राखाली असलेल्या पिशावीतून पिस्टल सद्दृश्य देशी कट्टा व ५ जिवंत काडतुसे जप्त करण्यात आली. याबद्दल विचारणा केली असता नितीनने उडवाउडवीची उत्तरे दिली. यामुळे पंचनामा करून पथकाने त्याला उचलले! त्याला पोलीस ठाण्यात आणण्यात आले.

## प्रवासी बस खड्ड्यात कोसळली

आधुनिक केसरी न्यूज

पुणे : देवदर्शनासाठी यात्रेकरू महिलांना घेऊन निघालेल्या खासगी प्रवासी बसचालकाच्या बेदरकारपणामुळे बस उलटल्याची घटना फुलगाव-तुळापूर रस्त्यावर घडली. या घटनेत नऊ महिला जखमी झाल्या असून बसचालकाच्या विरुद्ध गुन्हा दाखल करण्यात आला आहे. दरम्यान, जखमी महिलांना घेऊन निघालेली रुग्णवाहिका उलटल्याने महिलांना दुखापत झाली. या प्रकरणी प्रवासी वाहतूक करणारा बसचालक तुषार भानुदास डाके (वय ३१, रा. खराडी ) याच्या विरुद्ध गुन्हा दाखल करण्यात आला आहे. चित्रा प्रसाद खरे (वय ४८, रा. शनिवार पेठ) यांनी लोणीकंद पोलीस ठाण्यात फिर्याद दिली आहे. चित्रा खरे आणि त्यांच्या मैत्रिणी अष्टविनायक यात्रेसाठी निघाल्या होत्या. फुलगाव ते तुळापूर रस्त्यावर बसचालक तुषार डाके यांनी भरधाव वेगाने बस चालविली. बसचालक डाके याचे नियंत्रण सुटून बस खड्ड्यात कोसळली. अपघातात नऊ महिला जखमी झाल्या. अपघातानंतर रुग्णवाहिकेतून महिलांना रुग्णालयात पाठविण्यात आले. रुग्णवाहिकेचा लोणीकंद परिसरात अपघात झाल्याने पाच महिलांना किरकोळ दुखापत झाली.

### आपली सुरक्षा... कुटुंबाची सुरक्षा...

**पतंजलि®**  
प्रकृति का आशीर्वाद



# फुलंब्री सभापतीपदी महिलेला संधी, बागडेनी निर्णय घेतला

आधुनिक केसरी न्यूज



शिकामोर्तव झाल्याची माहिती आहे. फुलंब्री मतदारसंघातील

संचालकाला संधी देण्याचा निर्णय घेतला आहे. जिल्हा परिषदेच्या माजी महिला व बालकल्याण सभापती तथा सर्वाधिक मतांनी विजयी झालेल्या नवनिर्वाचित संचालक अनुराधाताई चव्हाण यांना सभापती पदाचा मान देण्यात येणार असून त्यांच्या नावावर

बाजार समितीसह छत्रपती संभाजीनगर बाजार समितीत सभापती उरवण्याचे सर्वाधिकार बागडे यांच्याकडे आहे. फुलंब्रीचा निर्णय बागडे यांनी झटपट घेतला, मात्र छत्रपती संभाजीनगरचा निर्णय घेताना त्यांना बरीच कसरत करावी लागत आहे. भाजपाची फुलंब्री बाजार समितीत एक हाती सत्ता मिळविल्यानंतर सभापती भाजपाचा तर शिंदे गटाला उपसभापती पद दिले जाणार आहे. सभापती पदासाठी बागडे नांनाचा आशिर्वाद कोणाला मिळणार याकडे सगळ्यांचे लक्ष लागले होते. अखेर तो अनुराधाताई चव्हाण यांना मिळाल्याच

स्पष्ट झाले आहे. उपसभापती पदी दत्त करपे यांचे नाव अंतिम झाल्याची देखील माहिती आहे. चव्हाण या विधानसभेच्या दावेदार म्हणून त्यांच्याकडे बघितले जाते. २०१९ मध्ये देखील त्यांनी उमेदवारीसाठी प्रयत्न केले होते. बागडे यांनी त्यांच्याच नावावर शिकामोर्तव केल्याने अनेकांच्या भुवया उंचावल्या आहेत. ३० एप्रिल रोजी झालेल्या निवडणुकीत भारतीय जनता पक्षाने अकरा जागेवर विजय मिळविला होता. तर त्यांच्यासोबत असलेल्या शिंदे गटातील किशोर बलांडे गटाने तीन जागांवर यश मिळविले.



## वैजापूरला सदगुरू गंगागिरीजी महाराज अखंड हरिनाम सप्ताह मिळावा म्हणून वैजापूरकर सरला बेटावर

आधुनिक केसरी न्यूज

वैजापूर : सरला बेटाचा सदगुरू गंगागिरीजी महाराज यांचा अखंड हरिनाम सप्ताह या वर्षी वैजापूरला मिळावा म्हणून वैजापूर येथून रविवार (ता. २१) रोजी जवळपास हजार स्त्री-पुरुष यांनी बेटावर जाऊन ह.भ.प. रामगिरीजी महाराज यांना अखंड हरिनाम सप्ताह मिळावा म्हणून विनंती केली. महाराजांनी सांगितले की, सर्वांना सोबत घेऊन, सर्वांच्या सोबत विचार विनिमय करून, जागा पाहणी करून, एकादशी च्या दिवशी होणाऱ्या कीर्तन कार्यक्रमात अखंड

हरिनाम सप्ताहाचा नारळ देण्याची प्रथा आहे. ती पूर्ण करू यावेळी आयोजक माजी नगराध्यक्ष बाळासाहेब संचेती, माजी आमदार भाऊसाहेब पा.चिकटगावकर, संजय पा. निकम, माजी नगराध्यक्ष राजुसिंह राजपूत, अविनाश गलांडे, अॅड. प्रमोद जगताप, अखिल शेख, ज्ञानेश्वर जगताप, प्रशांत पा. सदाफळ, पंकज टोंबरे, अंजली जोशी, शोभचंद्र संचेती, रवींद्र साखरे, डॉ. राजीव डोंगरे, डॉ. अमोल अन्नदाते यांनी आपल्या मनोगतात सप्ताह वैजापूरला मिळावा म्हणून विनंती केली. सूत्र संचलन धोंडीरामसिंह राजपूत यांनी केले आभार विशाल संचेती यांनी

मानले. याप्रसंगी सचिन वाणी, देविदास वाणी, अॅड आर.डी. थोट, व्यापारी संघाचे काशिनाथ गायकवाड, वैजापूर किराणाचे प्रकाश बोथरा, संतोष बोथरा, काशिनाथ भावसार, साई बहु उद्देशीय मंडळाचे कैलासशेट साखरे, राजू लालसरे, साई माऊलीचे महेंद्र काटकर, राम उचित, जायेंटसच्या विद्या चापानेरकर, राजू चांदवडे, भावलाल सोमासे, गोविंद दाभाडे, गणेश अनर्थे, अल्ताफ बाबा, सुलतान कुरेशी यांच्यासह शहरातील विविध संस्था, मंडळे, समुदायाचे पुरुष-महिला मोठ्या संख्येने उपस्थित होते.

## सोयगाव येथे कबड्डी स्पर्धाचे आयोजन

आधुनिक केसरी न्यूज

सोयगाव : येथील छत्रपती शिवाजी क्रीडा मंडळ व क्रीडा भारती यांच्या संयुक्त विद्यमाने सोयगाव येथे दि. २७ व २८ मे रोजी रात्रीच्या प्रकाशझोतात राज्यस्तरीय जालना खासदार रेल्वे मंत्री रावसाहेब दानवे चषक खुल्या कबड्डी स्पर्धा स्पर्धांचे आयोजन करण्यात आले आहे. या राज्यस्तरीय खुल्या कबड्डी स्पर्धेत मोठ्या संख्येने सहभागी व्हावे असे आवाहन जिल्हा उपाध्यक्ष जयप्रकाश चव्हाण यांनी केले आहे. या स्पर्धेचे उद्घाटन केंद्रीय रेल्वे राज्यमंत्री रावसाहेब दानवे हे करणार आहेत. स्पर्धेत राज्यातील जास्तीत संघांनी सहभागी होण्याचे आवाहन छत्रपती शिवाजी क्रीडा मंडळाचे संस्थापक अध्यक्ष डॉ. विलास हरपाळे व सोपान गव्हाडे यांनी केले आहे. प्रथम बक्षीस ६१ हजार, दुसरे ३१ हजार रुपये व तृतीय बक्षीस १५ हजार रुपये देण्यात येणार आहे. तसेच स्पर्धेत सहभागी होणाऱ्या संघास प्रवेश शुल्क



१००१ रुपये देण्यात आले आहे. या स्पर्धेचे उद्घाटन केंद्रीय रेल्वे राज्यमंत्री रावसाहेब दानवे हे करणार असून अध्यक्षस्थानी कृषिमंत्री अब्दुल सत्तार राहणार आहेत. स्पर्धेत सहभागी असलेल्या बाहेरगावावरून येणाऱ्या खेळाडूंच्या निवास व भोजनासाठी राहण्याची व भोजनाची सर्व प्रकारे व्यवस्था करण्यात येणार आहे, असे ही जिल्हा उपाध्यक्ष जयप्रकाश चव्हाण यांनी बोलताना सांगितले.

## वैजापूर -गंगापूरच्या सर्वांगीण विकासासाठी दूरदृष्टी ठेऊन विकास गंगा आणणारे आ.प्रा. रमेश पा. बोरनारे

आधुनिक केसरी न्यूज

वैजापूर : अत्यंत अभ्यासू तसेच विकास, उन्नती च्या योजना शासनाकडून खेचून आणून त्या वैजापूर-गंगापूर तालुक्यातील गोर गरीब जनते पर्यंत पोहचवणारे विकास पुरुष, दूर दृष्टीचे दमदार व कर्तव्य दक्ष आमदार म्हणजे आ. रमेश पा, बोरनारे आहेत असे उद्गार राज्याचे महसूल, पशुसंवर्धन, व दुग्ध विकास मंत्री ना राधाकृष्ण विखे पाटील यांनी शनिवार (ता. २०) रोजी वैजापूर येथे काढले. येथील तहसील कार्यालय च्या नविन इमारतीचे भूमिपूजन प्रसंगी ना. विखे पाटील बोलत होते या इमारत साठी आ. प्रा. रमेश पा, बोरनारे यांनी आपल्या विशेष प्रयत्नांने शासनाकडून ८ कोटी ९४ लक्ष रुपये मंजूर

करून घेतले आहेत, या बाबत आ. बोरनारे यांच्या प्रयत्नांची व पाठ पुरावा याची प्राशंसा करून ना विखे पा, पुढे म्हणाले की, शासनाच्या सर्व प्रकारच्या योजना कार्यकर्त्यांनी तळा गाळातील घटका पर्यंत पोहचविण्याची जबाबदारी कार्यकर्ते यांची आहे, आज पशुसंवर्धन दिन आहे. अध्यक्ष केंद्रीय अर्थ राज्यमंत्री ना डॉ. भागवत कराड होते त्यांनीही वैजापूर एम. आय. डी. सी. प्रश्न, विनायक कारखाना प्रश्न, रामकृष्ण उपसा जल सिंचन प्रश्न राज्य सरकारने सोडवावे केंद्र सरकार निसचित मदत करेल असे सांगितले. समुधी महामार्ग येनारी गैस पाईप लाईनचे कनेक्शन वैजापूरला देण्यात येईल असे कराड म्हणाले. आ. हरीभाऊ बागडे यांचे ही भाषण झाले. प्रास्ताविक आ. प्रा. रमेश पा. बोरनारे

यांनी करून तालुक्यात व शहरात साडे तीनशे ते चारशे कोटीचा निधी आणून विविध विकास कामाना सरकारच्या गतिमान सरकार या धोरण नुसार गती दिली असल्याचे ते म्हणले. जिल्हाधिकारी अस्तितकुमार पांडे, जिल्हा पोलिस प्रमुख मनिष कलवानीया, अप्पर जिल्हाधिकारी अनंत गव्हाणे, श्री सुग्रीव केंडे, तसेच डॉ. दिनेश परदेशी, एकनाथ जाधव, उपनगराध्यक्ष साबेर खान, बाळासाहेब संचेती, माजी द. कुरेशी, बाबासाहेब जगताप, कल्याण डांगोडे, राजेन्द्र पा. साळुंके, पारस घाटे, दिनेश राजपूत, दशरथ बनकर, सुलभाताई भोपळे, कविता पवार, रामहरी जाधव, भागीनाथ दादा मगर, साहेबराव औतडे, अंकुश हिन्नी, आमिरअली, सुप्रिया व्यवहारे आदी उपस्थित होत

**अर्जट फ्लॅट विकणे आहे**

नक्षत्रवाडी येथील गट क्र. 8/1, समर्थ एनक्लेव्ह मध्ये पहिल्या मजल्यावरील 2 BHK फ्लॅट अर्जट विकणे आहे. एकूण क्षेत्रफळ 910 स्क्वेअर फूट, क्लियर टायटल, CSMSS कॉलेज पासून पाच ते सात मिनिटांच्या अंतरावर, रम्य वातावरणात, मेनरोडच्या अगदी जवळ. संपर्क : मोबाइल - 7588818406

## महाराष्ट्र Business Katta

**तिरुपती मंडप डेकोरेटर्स**

Generator, Lighting, Mandap, Open Mandap, DJ Sound, Stage, Chairs & Garden Decorate

**Baiju Anna**  
8623904312

**Abhijeet Shukla**  
9765826252

DARZI BAZAR, CANTONMENT, CHHATRAPATI SAMBHAJINAGAR

**EPFO EPS-1995 Option Form**  
Before 01.09.2014  
After 01.09.2014

ऑनलाईन फॉर्म आमच्याकडे भरून मिळेल  
कागदपत्र-पी.पी.ओ. नंबर, यु.ए.एन. नंबर, आधार कार्ड ( मोबाइल लिंक असणे गरजे ), ई-मेल आय., बँक पासबुक.

**आधार सेवा केंद्र**

- जन्म तारीख
- नावात बदल
- मोबाइल नंबर
- पत्त्यात बदल
- मेल आय.डी.
- लग्नानंतरचे नाव

आधार काढून १० वर्षे झाली असेल तर अपडेट करून मिळेल.

अधिक माहितीसाठी संपर्क संचालक-दत्ता जाधव  
**महा ई-सेवा केंद्र**  
कोमल सॉल्यूशंस सेंटर  
आपले सर्वकार सेवा केंद्र  
बँक ऑफ महाराष्ट्र, सफर, एम-७, विठको, मुंबई  
फोन ९४०३३४५७३९

**CAFE ROCKSTARZ**  
EAT. CHILL. REPEAT

**11:11**  
ELEVEN ELEVEN  
Where Dishes come true!!

**MULTI-CUISINE FAMILY RESTRO**  
AURANGABAD

Indian, Continental, Italian, Chinese, Chat, Pavbhaji, Shakes, Desserts

**9665544629**  
GHAI TOWER, BESIDE RAJ CLOTH, CANNAUGHT GARDEN, CHHATRAPATI SAMBHAJINAGAR

**खळबळजनक**

कॉम्प्युटर, लॅपटॉप, प्रिंटर, सीसीटीव्ही

**Sales & Services**

- नवीन कॉम्प्युटर 9900/-
- जुने कॉम्प्युटर 5900/-
- जुने लॅपटॉप 6900/-
- दोन कॅमेरा सेटअप 7900/-
- चार कॅमेरा सेटअप 9900/-

**9420405928**













# हर्सूल टी पॉईंट येथे गौतम बुद्धांचा पुतळा बसवावा

नसता मुख्यमंत्र्यांना महाराष्ट्रात फिरू देणार नाही; आंबेडकरवादी संघर्ष समितीचा इशारा

आधुनिक केसरी न्यूज

**छत्रपती संभाजीनगर :** हर्सूल टी पॉईंट येथे तथागत गौतम बुद्धांचा पुतळाच बसवावा याबाबत मनपा प्रशासक तथा आयुक्त जी श्रीकांत, जिल्हाधिकारी आस्तिककुमार पाण्डेय व मुख्यमंत्री सचिवालय (कक्ष) यांना आंबेडकरवादी संघर्ष समितीच्या वतीने निवेदनाद्वारे मागणी करण्यात आली. सदरील मागणी पूर्ण न झाल्यास मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे यांना महाराष्ट्रात फिरू देणार नाही असा इशारा आंबेडकरवादी संघर्ष समितीच्या वतीने देण्यात आला आहे. औरंगाबाद हे ऐतिहासिक व पर्यटन स्थळ असून लगतचा परिसर व जिल्हयामध्ये मोठ्या प्रमाणात अजिंठा, वेरूळ व इतर ठिकाणी बुध्द लेणी असून त्या बघण्यासाठी जगभरातून बौध्द व इतर पर्यटक मोठ्या

प्रमाणात येतात. त्या माध्यमातून शासनाला महसूल प्राप्त होत आहे. औरंगाबाद शहर व जिल्हयाला पर्यटन स्थळाचा ऐतिहासिक वारसा लाभला असून बुध्द लेणीमुळे बौध्द राष्ट्राकडून सदरील पर्यटन स्थळाचा विकास करण्यासाठी मोठ्या प्रमाणात निधी मिळत असतो, म्हणून हर्सूल टी पॉईंट येथे आंबेडकरी व बौध्द समाजाच्या वतीने तथागत गौतम बुद्धांचा भव्यदिव्य पुतळा उभारण्यात यावा, अशी मागणी सातत्याने आपल्या प्रशासनाकडे करण्यात येत आहे. यापुर्वीही समितीच्या वतीने सदरील मागणी मान्य करण्यात यावी, याकरीता लोकशाही मार्गाने आंबेडकरी व बौध्द समाजाकडून जनआंदोलन करण्यात आलेले आहे. परंतु, सदरची मागणी अद्यापही मान्य झाली नसून त्या मागणीशी आमची अस्मिता व भावना जोडली आहे. तसेच अलीकडे औरंगाबाद शहरामध्ये महाराष्ट्र

राज्याचे मुख्यमंत्री ना. एकनाथराव शिंदे कार्यक्रमासाठी आल असता एक निवेदन त्यांना दिल्यावरून राजमाता मॉं जिजाऊ व पुण्यश्लोक अहिल्यादेवी होळकर यांचे पुतळे हर्सूल टी पॉईंट येथे बसविण्यात येणार असल्याची त्यांनी घोषणा केल्याने आंबेडकरी व बौध्द समाजामध्ये असंतोष पसरला आहे. मा. मुख्यमंत्री महोदयांनी केलेली घोषणा ही निषेधार्ह असून दोन समाजामध्ये तेढ निर्माण करणारी आहे. आम्हाला राजमाता मॉं जिजाऊ व पुण्यश्लोक अहिल्यादेवी होळकर यांच्याबद्दल नितांत आदर आहे. याबरोबरच क्रांतीज्योती सावित्रीबाई फुले व माता रमाई यांचा सदर ठिकाणी पुतळा बसविण्याची घोषणा केली असती तर आम्ही त्याचे स्वागत केले असते. परंतु, सर्वप्रथम तथागत गौतम बुद्धांच्या पुतळ्याची मागणी असताना राजकीय डावपेच म्हणून आंबेडकरी व बौध्द समाजाच्या भावना मा. मुख्यमंत्री

ना. एकनाथ शिंदे यांनी दुखावल्या आहेत. त्यांचा आम्ही जाहीर निषेध करित आहोत. त्यांनी या मागणीचा फेरविचार करून जागतिक वारसा असलेल्या बौध्द संस्कृतीचा ठेवा म्हणून हर्सूल टी पॉईंट येथे तथागत गौतम बुद्धांचा पुतळाच बसविण्याबाबतची घोषणा करावी, नसता आंबेडकरी व बौध्द समाजाच्या वतीने लोकशाही मार्गाने तिव्र आंदोलन करण्यात येईल, असा इशारा समितीच्या वतीने देण्यात येत आहे. या मागणीचे गांभिर्य लक्षात घेवून व आंबेडकरी व बौध्द समाजाच्या भावना समजून आमची मागणी पूर्ण न झाल्यास मुख्यमंत्र्याला महाराष्ट्रात फिरू देणार नाही असा इशारा आंबेडकरवादी संघर्ष समितीच्या वतीने देण्यात आला आहे. यावेळी निवेदन देताना श्रावणदादा गायकवाड, सुनील वाकेकर, नानासाहेब शिंदे, मनीष नरवडे, वसंतराज वक्ते किशोर गडकर, मिलिंद मोकळे, संतोष

मोकळे, संगीताताई भालेराव /जाधव करुणा ताई पाईकडे, बलराज दाभाडे, उत्तम जाधव, नायबराव दाभाडे, राहुल वाडमारे, बाळू वाघमारे, पवन पवार, सुनील अवचरमल, सुनील खरात, नवल सूर्यवंशी, अंकुश शिंदे, बंटी सदाशिवे, राहुल मकासरे, अशोक सोनवणे, सुरज खाडवे, कांतीलाल सोनवणे, भगवान तरटे, प्रवीण बोर्डे, विशाल गवळे, विजय पवार, संदीप अहिरे, सुनील आंबोरे, संजय जाटवे, सुरेश कटारे, लाला बटाडे, विलास साळवे, किशोर ससाणे, सचिन गायकवाड, विशाल मोरे, संजय शिरसाट, अक्षय जिनवाल, प्रकाश घोरपडे, सोनू गायकवाड, अलंकार खंडागळे, अमोल भालेराव, सूरज मंगरे, राजू म्हस्के, विशाल बनकर, बाबासाहेब सुरडकर, अमोल घोरपडे. करुणा पाटोळे, भारती बनकर, शालिनी नरवडे आदी सह मोठ्या संख्येने कार्यकर्ते उपस्थित होते.



## लोकवर्गणीतून काढलेल्या चारीमुळे पाणीप्रश्न मिटेल : सरपंच अनिता माळी

आधुनिक केसरी न्यूज

**दीपक माळी**  
**सांगली :** जत पूर्व भागातील माडग्याळ जवळील म्हैसाळ उपकालव्यातून परीसरातील शेतकऱ्यांच्या शेती, जनावरे व पिण्याच्या पाण्यासाठी चार काढून पाण्याची सोय करावी अशी मागणी घेऊन माडग्याळ येथिल शिष्टमंडळ दिनांक ८ मे रोजी जिल्हाचे खासदार संजयकाका पाटील व म्हैसाळ योजनेचे कार्यकारी अभियंता सचिन पवार यांची भेट घेतली होती. यावेळी जिल्हा मध्यवर्ती बँकेचे संचालक प्रकाश जमदाडे, मंन्सूर खतीब, माडग्याळ मधून शिष्टमंडळातून सांगली कृषी उत्पन्न बाजार समितीचे माजी संचालक विठ्ठल निकम, ग्रामपंचायत सदस्य महादेव माळी सावकार, लिंबाजी माळी, कामाण्णा बंडगर, सेवावर्धनी संस्था पुणे यांच्यातर्फे जलदुत अर्जून सावंत, बळवंत जाधव, प्रविण सावंत यांनी भेट घेऊन लोकवर्गणी व सेवावर्धनी संस्था व शेती परीवार संस्था यांच्यामार्फत हे काम करणार असल्याचे व त्यासाठी आवश्यक पाटबंधारे विभागाचे नाहरकत दाखला व इतर समस्येबाबत चर्चा केली.

खासदार संजयकाका पाटील व म्हैसाळ योजनेचे कार्यकारी अभियंता सचिन पवार यांच्याशी प्रकाश जमदाडे व माडग्याळमधील शिष्टमंडळाचे सकारात्मक चर्चा झाली होती. माडग्याळ पासून अवघ्या काही अंतरावरून म्हैसाळ उपकालवा गेलेला असताना आजूबाजूच्या शेतकऱ्यांना मात्र शेती व पिण्याच्या पाण्याची ऐन उन्हाळ्यात तुटवडा जाणवत असते. कृष्णा खोरे महामंडळाकडून या कामास मुख्य कालव्यातून चारीद्वारे ओढापात्रातून पाणी सोडल्यास या भागातील लोकवस्तीचा पिण्याचा प्रश्न सुटणार आहे. या साठी चार काढण्याचे काम परीसरातील शेतकरी लोकवर्गणीतून व सेवावर्धनी संस्था पुणे व शेती परीवार संस्था आटपाडी यांच्या महत्वपूर्ण सहभागातून पूर्ण होणार आहे. चारीद्वारे ओढापात्रात पाणी सोडल्यास या परीसरातील शेतकरी एकरी शेती ओलिताखाली येणार आहे. त्याचबरोबर माडग्याळ गावाशेजारील सोन्याळ, उटगी या भागातील शेतकऱ्यांनाही याचा फायदा होणार आहे. या भागातील नागरिकांच्या समस्या लक्षात घेता याबाबत खासदार संजयकाका पाटील यांनी अभियंता सचिन पवार यांच्याशी चर्चा करून लवकरच या कामास परवानगी मिळावी अश्या सूचना केल्या.

म्हैसाळ योजनेचे कार्यकारी अभियंता मा. श्री. सचिन पवार यांनीही या कामास सकारात्मकता दाखवली असून या कामास

कृष्णा खोरे पाटबंधारे विभागाकडून हिरवा कंदिल मिळाला आहे. लवकरच सेवावर्धनी संस्था पुणे, शेती परिवार संस्था आटपाडी व माडग्याळ ग्रामपंचायतच्या लोकवर्गणीमधून हे काम सुरू होणार आहे. त्यामुळे गेल्या अनेक दिवसापासून सरपंच सौ. अनिता माळी प्रा. प. सदस्य महादेव माळी, पुणे येथिल सेवावर्धनी संस्था व आटपाडी येथिल शेती परिवार संस्थेच्या प्रयत्नाना यश मिळाले आहे. गेल्या अनेक दिवसापासून ही सेवावर्धनी संस्था दुष्काळी भागासाठी काम करित असून जलदुत अर्जून सावंत यांच्याकडून या भागात पाणी देण्यासाठी व दुष्काळ दूर करण्यासाठी प्रयत्नशील होती. याबाबत माडग्याळचे सरपंच सौ. अनिता माळी व महादेव माळी यांच्याशी चर्चा संस्थांचा सहभाग व लोकवर्गणीतून ही कामे पूर्ण करण्याचे ठरले होते. सदरचे काम पूर्ण झाल्यास माडग्याळ व त्याखालील गावांना हे वरदान ठरणार आहे. त्यामुळे माडग्याळ मधील शेतकरी सुखावला असून माडग्याळचे लोकनियुक्त सरपंच सौ. अनिताताई माळी, श्री विठ्ठल निकम, महादेव माळी, लिंबाजी माळी, कामाण्णा बंडगर, तुकाराम कोरे, यांच्या प्रयत्नांना यश मिळणार आहे.

१) माडग्याळपासून अवघ्या दिड किलोमीटर अंतरावरून म्हैसाळचा उपकालवा गेला असला तरी माडग्याळला याचा फारसा उपयोग नव्हता येथिल शेतकऱ्यांना उन्हाळ्यात पिण्यासाठी व पशुधनाच्या पिण्यासाठी पाण्याची कमतरता भासत होती या कामाने या परीसरातील शेतीत ओलिताखाली येणारच आहे त्याचबरोबर पिण्याच्या पाण्याचा प्रश्नही कायमस्वरूपी मिटणार आहे. आमच्याकडून लोकवर्गणीद्वारे व सेवावर्धनी संस्था व शेती परिवार संस्था मार्फत केल्या जाणाऱ्या कामाला गती देऊन लवकरच हे काम पूर्णत्वास नेले जाईल. महत्वपूर्ण सहकार्य केल्याबद्दल सेवावर्धनी संस्था व शेती परिवार संस्थेचे आम्ही माडग्याळवासीय आभारी आहोत.

लोकनियुक्त सरपंच सौ. अनिताताई महादेव माळी, ग्रामपंचायत माडग्याळ

२) म्हैसाळ उपकालव्यातून चारीद्वारे ओढापात्रातून पाणी सोडल्यास या भागातील शेतकऱ्यांचा तर फायदा होणारच आहे त्याचबरोबर शासनाचे देखिल वर्षाला या भागातील लोकांसाठी पिण्याच्या पाण्यासाठी होणारा खर्च राहणार नाही. प्रकाश जमदाडे साहेब यांना घेऊन खासदार श्री. संजय काका पाटील यांच्याशी झालेल्या चर्चेला यश आले असून वर्षानुवर्षे भेडसावणारा पाण्याचा प्रश्न मिटणार आहे.

विठ्ठल निकम, माजी संचालक, कृषी उत्पन्न बाजार समिती



## जलजीवन मिशन अंतर्गत पाणीपुरवठा टाकीचे माळीवाडा येथे भूमिपूजन

आधुनिक केसरी न्यूज

**माळीवाडा :** येथे जलजीवन मिशन अंतर्गत पाणीपुरवठा टाकीचे भूमिपूजन करण्यात आले. यावेळी गावचे प्रतिष्ठित नागरिक चंद्रकांत मोहन हेकडे, सरपंच अनिता सुधाकर हेकडे, उपसरपंच कडूभाऊ कीर्तिकर, ग्रामपंचायत सदस्य कृष्णाभाऊ

मुळे, प्रवीणभाऊ बर्डे, धम्माभाऊ गायकवाड, कमलबाई आस्वार, जिजाबाई भगत, मंदाकिनी कीर्तिकर, ग्राम विकास अधिकारी श्री जी. व्ही. हारदे, पाणीपुरवठा अभियंता गायकवाड, ठेकेदार महाजन, प्रतिष्ठित नागरिक सोमनाथ भगत, संदीप भगत, गणेश भगत, नितीन वानखेडे व ग्रामपंचायत कर्मचारी उपस्थित होते.

## महिला व पुरुषांमध्ये निर्माण होणाऱ्या समस्या

स्त्रीयांना होणाऱ्या समस्या

- \* मासिक पाळी अनियमित असणे
- \* हॉर्मोन्स चे असंतुलन
- \* मासिक पाळी अंगावरून कमी किंवा जास्त जाणे
- \* PCOD बीज तयार न होणे किंवा न फुटणे
- \* मासिक पाळी बंद होणे
- \* वारंवार गर्भपात होणे
- \* श्वेत प्रदर (पांढरे जाणे)

पुरुषांना होणाऱ्या समस्या

- \* शुक्राणु कमी असणे
- \* शुक्राणुची गती कमी असणे
- \* शुक्राणु स्वलन
- \* स्वप्न दोष
- \* सेक्स इच्छा कमी होणे इ.

फीस - 300 रु.

संपर्क - डॉ मनोज जोशी 9822341176 (25 वर्षांचा अनुभव)

ऑनलाईन कन्सल्टिंग उपलब्ध

पत्ता : आयुर्वेदीक दवाखाना  
सुपारी हनुमान रोड, छत्रपती संभाजीनगर.

# मिल्लतनगर भागात रस्ते कामांचा शुभारंभ!

आधुनिक केसरी न्यूज



धुळे : महाराष्ट्र सुवर्ण जयंती नगरोत्थान महाआभियान अंतर्गत प्रभाग क्रमांक 12 व 19 मिल्लत नगर भागात कॅाँक्रीट रस्ता कामाचे सलीम शाह यांचेहस्ते शुभारंभ करण्यात आले. धुळे शहर विधानसभा मतदार संघाचे आमदार फारुख शाह यांनी कामाचा धडाका सुरू केला आहे. राज्य शासनाच्या विविध योजनांचा अक्षरशः पाऊसच धुळे मतदार संघात पाडला आहे. शहरातील विविध भागात एक दिवसाआड कामांचा शुभारंभ आमदारांकडून केला जात असल्याने धुळेकर जनता सुखावत आहे. नागरिकांनी मागणी करायची आणि आमदारांनी काम करायचे असा नित्यक्रम ठरलेला आहे. मिल्लतनगर मधील नागरिकांनी केलेल्या मागणीनुसार महाराष्ट्र सुवर्ण जयंती नगरोत्थान महाआभियान अंतर्गत प्रभाग क्रमांक 12 व 19 मिल्लत नगर भागात कॅाँक्रीट रस्त्यासाठी ५० लक्षा निधी मंजूर करण्यात आला. सर्व प्रशासकीय, प्रक्रिया पार पडून आ.सलीम शाह यांचे हस्ते प्रभाग क्रमांक 12 व 19 मिल्लत

नगर भागात विविध ठिकाणी कॅाँक्रीट रस्ता तयार करणे कामाचा शुभारंभ करण्यात आला. याप्रसंगी सलीम शाह यांचे सोबत मुक्ती कासिम जीलानी, आमिर पठाण, मौलवी अकीम, साजीद साई, निजाम सैय्यद, इब्राहीम पठाण,

वसिम अक्रम, शोएब मुल्ला, माजीद पठाण, हलीम शमसुद्दिन शहजाद मंसुरी, इकबाल शाह, जमील खाटीक, शाहिद शाह, मुद्दसार शेख, जियाउद्दिन मिर्झा, आलिम शेख, सलमान अन्सारी, सऊद आलम, हबीब अन्सारी,

अल्ताफ पठाण, अलिमोद्दिन शेख, साजीद पठाण, कैसर सैय्यद आदी उपस्थित होते. रस्त्याच्या कामास सुरुवात झाल्याने मिल्लत नगर परिसरातील नागरिकांनी आनंद व्यक्त केला आहे.

# तापमान वाढीसह पावसाचेही ढग

आधुनिक केसरी न्यूज

नागपूर : आजपासून "नवतपा"ची सुरुवात झाली आहे. तापमान पुन्हा एकदा ४३ अंश सेल्सिअसवर गेले असताना पावसाचे ढगदेखील आहेत. त्यामुळे यावर्षी "नवतपा"चा ताप फारसा वाढणार नाही, अशी शक्यता वर्तवण्यात येत आहे. मे महिन्याची अखेर म्हणजे "नवतपा"चा ताप. या काळात तापमानाची सर्वोच्च नोंद होते. आजवर हीच स्थिती राहिली आहे. गेल्या दोन-चार वर्षांत हवामानाचे चक्र पालटले आहे. यावर्षी हवामानात खूप जास्त बदल झाले. ज्या महिन्यात तापमानाचा पारा चढलेला असतो, त्याचवेळी सर्वत्र गारपीटीसह पाऊस झाला. आताही तापमान ४५ अंश सेल्सिअसवर गेले असताना पावसाचे ढग डोक्यावू लागले आहेत. यंदा २२ मेपासून सुरू होत असलेल्या नवतपादरम्यान विदर्भ व नागपुरातील तापमानात फारशी वाढ होणार नसल्याचे संकेत आहेत. प्रादेशिक हवामान खात्यानुसार, या काळात तापमान ४२ ते ४३ अंशांच्या आसपास राहण्याची शक्यता आहे. ज्येष्ठ महिन्यात सूर्य रोहिणी नक्षत्रात प्रवेश करतो. यावेळी सूर्य १५ दिवसांसाठी रोहिणी नक्षत्रात असतो. यातील सुरुवातीचे नऊ दिवस सर्वाधिक तापमानाचे असतात, अशी धारणा आहे.

# उसणे पैसे मागण्यासाठी गेलेल्या इसमाविरुद्ध विनयभंगाची तक्रार

आधुनिक केसरी न्यूज

फुलंब्री : पोलीस ठाण्यात उसणे पैसे मागण्यासाठी गेलेल्या इसमाविरुद्ध एका महिलेने केली विनयभंगाची तक्रार याची सविस्तर माहिती अशी आहे की, फुलंब्री तालुक्यातील वडोद बाजार येथील हेमंत उर्फ शंकर नारायण वाघ हे फुलंब्री येथे राहणाऱ्या एका विधवा महिलेच्या घरी स्वतःच्या पत्नीला सोबत घेऊन उधारी मागण्यासाठी गेले असता त्या महिलेने हेमंत वाघ यांच्या विरोधात फुलंब्री पोलीस ठाण्यात विनयभंगाची तक्रार दिली आहे. या विनयभंगाच्या तक्रारीमुळे घाबरलेल्या हेमंत वाघ यांनी औरंगाबाद ग्रामीण पोलीस अधीक्षक यांच्याकडे लेखी तक्रार केली आहे, या तक्रारीत असे म्हटले आहे की, दि. 22 मे 2023 रोजी मी व माझी पत्नी फुलंब्री येथे राहणाऱ्या एका विधवा महिलेकडे उसने दिलेले 85 हजार रुपये मागण्यासाठी गेले असता. त्या विधवा महिलेने माझ्या विरोधात फुलंब्री पोलीस ठाण्यात खोटी विनयभंगाची तक्रार केली. सदरील विधवा महिलेचा पती माझा मित्र असल्यामुळे व त्याचा 2020 ला दीर्घ आजाराचे मृत्यू झाल्यामुळे आणि एम्स हॉस्पिटल औरंगाबाद येथे त्यांची फसवणूक करून जास्तीचे पैसे घेतल्यामुळे मी त्यांच्यासाठी वारंवार तक्रारी व अर्ज फाटे करत होतो. तसेच या विधवा महिलेच्या नवऱ्याच्या नावावर असलेली जमीन त्यांच्या मुलांच्या नावावर फेरफार करण्यासुद्धा मीच पुढाकार घेतलेला आहे. यांच्या मुलांच्या शिक्षणासाठी यांना हात ठसणे 85 हजार रुपये रोख रक्कम दिलेले आहे. तेच उसने पैसे मागण्याकरिता मी माझ्या बायकोला सोबत घेऊन यांच्या घरी गेलो असता आम्ही दोघे नवरा बायको त्यांच्या घरासमोर उभे होतो व दिलेले पैसे आम्हाला परत द्या, अशी मागणी केली असता यांनी माझ्याविरोधात दिनांक 9 मे रोजी फुलंब्री पोलीस ठाण्यात नको ते आरोप घेऊन विनयभंगाची तक्रार केली आहे. तरी माननीय साहेबांनी या प्रकरणात स्वतः चौकशी करून योग्य न्याय देण्यात यावा, असे निवेदनात हेमंत वाघ यांनी पोलीस अधीक्षक औरंगाबाद ग्रामीण यांना दिले आहे.

# सिरसीकर, मेहता यांना आदर्श सेवा गौरव पुरस्कार

आधुनिक केसरी न्यूज



औरंगाबाद : सामाजिक क्षेत्रात केलेल्या उल्लेखनीय कार्याबद्दल भारतरत्न मौलाना अबुल कलाम आझाद रिसर्च सेंटर येथे आयोजित करण्यात आलेल्या कार्यक्रमात सेवापथ सोशल फाउंडेशन तर्फे सुरेश सिरसीकर आणि अपर्णा मेहता यांना ' आदर्श सेवा गौरव पुरस्कार ' सहाय्यक पोलीस आयुक्त बालाजी सोनटक्के व डॉ. जीवन राजपूत व इतर मान्यवरांच्या हस्ते प्रदान करण्यात आला. यावेळी प्रमुख उपस्थिती

सुहास न्यायाधीश, सुरेश जुये, अमरपाली तायडे, राजीव भिसे, डॉ. प्रा. सुनील मतकर, सेवापथ सोशल फाउंडेशनचे संस्थापक अध्यक्ष अकबर अख्तर शेख उपस्थित होते. सुरेश सिरसीकर होल्डिंग हॅन्ड्स बहुउद्देशीय संस्थेचे संस्थापक अध्यक्ष आहे तर अपर्णा मेहता या होल्डिंग हॅन्ड्स या संस्थेच्या सचिव आहेत. होल्डिंग हॅन्ड्स ही संस्था आरोग्य, शिक्षण, पर्यावरण, समाज, महिला सबलीकरण, सामाजिक बांधिलकी असणारे सर्व उपक्रम देश पातळीवर राबवित असते. या पुरस्काराचे कौतुक होत आहे.

# कन्हैया आश्रमात बाळ गोपाळांबरोबर हरीण खेळते पावली

आधुनिक केसरी न्यूज

जयप्रकाश बागडे बालमटाकळी : साध्वी ह.भ. प. शितलताई देशमुख यांच्या कन्हैया आश्रमातील हरणाचे पाडस बालगोपाळांसोबत हरिपाठामधे आनंदाने रोज निर्भयपणे नाचत बागडत पाऊले खेळत असल्याचा व्हिडिओ सध्या महाराष्ट्रभर व्हायरल होत असल्याने या बालमटाकळीतील कन्हैया आश्रमाकडे अनेक भाविक भक्त हरिपाठामध्ये हरीण कसे पावले खेळतात ते पाहण्यासाठी येत आहेत, अहमदनगर जिल्ह्याच्या शेवगाव तालुक्यातील बालमटाकळी येथील साध्वी शितलताई देशमुख यांचे वडील रतनराव देशमुख व बंधू विठ्ठल व बापू यांनी अधिक माहिती देताना म्हटले

की, कन्हैया आश्रमाच्या साध्वी कीर्तनकार शितलताई देशमुख यांनी लहानपणापासूनच प्रपंचाचा त्याग करून संन्यासी मार्ग निवडला, त्यांनी जवळपास १२ वर्षे हिमालयात अनेक साधूंच्या सहवासात साधना करून ज्ञान प्राप्त करून गेल्या तीन चार वर्षांपासून गावात व परिसरात कीर्तन... प्रवचन... संस्कार शिबिर... सप्ताह.. यांच्या माध्यमातून भक्ति मार्गाचा प्रचार / प्रसार करत अनेक थोरा मोठ्यांना सन्मार्गावर चालण्यासाठी प्रवृत्त करून परिसरातील अनेक लहान मुलांकडून त्यांनी भगवद्गीता सह अनेक संस्कृत पाठ मुखोदगत करून घेतले आहे, भजन सम्राट रामेश्वर महाराज देशमुख हे शितल महाराज देशमुख यांचे बंधू आहेत, त्यांच्या विद्वत्तेमुळे कन्हैया आश्रमासह बालमटाकळीचे नाव महाराष्ट्रभर सांप्रदायिक क्षेत्रात गाजत आहे.



# गुप्तरोगाबाबत काहीही लपवू नका

(रविवारी मोफत तपासणी)



या अशा अडचणी असतात ज्या कोणाला सांगता येत नाहीत व न सांगितल्याने त्या वाढत जातात पण काळजी करू नका डॉक्टरपासून काहीही लपवू नये, ते आपले सर्व प्रश्न सहज सोडवितात. डॉ. शेख आजपर्यंत 200 पेक्षा अधिक पुरस्काराने सन्मानित, प्रचंड अनुभवी व अत्यंत माफक खर्चात इलाज करतात, आजपर्यंत लाखों पेशंटनी याचा अनुभव घेतलाय, आपली माहिती अत्यंत गुप्त ठेवली जाते, आयुर्वेदाने सर्व रोग नष्ट होतात, (रविवारी मोफत तपासणी). आपल्या सर्व चिंताचा एकमेव उपाय म्हणजे डॉ. शेख यांचे नवजीवन आयुर्वेदीक डीस्पेंसरी. आजच भेट द्या व खात्री करा.

डॉ. शेख ए.एच.

# नवजीवन आयुर्वेदिक डिस्पेन्सरी

सेंट्रल बसस्टॅंड समोर, हॉटेल मिर्झा जवळ, औरंगाबाद.

फोन : (0240) 2350042, मो. : 9021111549 www.drshaikhah.in

# शहरातील विश्वसनीय बिग सुपर मार्केट

# महावीर घर संसार



किराणा	सुका मेवा	मसाले	क्रॉकरी
प्लास्टिकच्या वस्तू	स्टीलच्या वस्तू	अल्युमिनियमच्या वस्तू	
घरगुती उपकरणे	साफ सफाईचे सर्व साहित्य	आणि बरेच काही	
सुमित 7620111118 राजेश जैन 7588348738	रमेश जैन (क्रॉकरी) 9860481142 7620111117	व्हॉट्सअपवर ऑर्डरसाठी 9850017181	वितरण स्थितीसाठी 9021395308
			घाऊक चौकशीसाठी 7620111118

www.mahavirbestprice.com sumitparakh73@gmail.com

S.P. रोड, चेलीपुरा, शहागंज, छत्रपती संभाजीनगर प्लॉट क्रमांक A25, MIDC पोलिस स्टेशन समोर, चिकलठाणा, छत्रपती संभाजीनगर

